



18 июня - День медицинского работника



Уважаемые работники здравоохранения Смоленщины!

От всей души и с чувством глубокой признательности поздравляю вас с Днем медицинского работника!

В нашей области это праздник более 11 тысяч человек - врачей, среднего и младшего медперсонала, других специалистов, связавших свою судьбу с самой гуманной профессией в мире. Ваша преданность профессии, врачебная интуиция, личная ответственность за жизнь и здоровье людей заслуженно снискали почет и уважение в обществе, искреннюю благодарность земляков.

С каждым годом на Смоленщине открываются новые медицинские учреждения, реализуются программы, направленные на обеспечение доступности высокотехнологичной помощи больным, применение современных методов профилактики, диагностики и лечения. В регионе системно проводится модернизация больниц и поликлиник, активно внедряется механизм государственно-частного партнерства. Все эти меры, в первую очередь, направлены на повышение качества оказания медицинских услуг, создание комфортных условий для пациентов и сотрудников учреждений здравоохранения.

Желаю вам крепкого здоровья, профессиональной самореализации, неисчерпаемых жизненных сил и оптимизма!

А.В. Островский, Губернатор Смоленской области.

Уважаемые медицинские работники Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с замечательным праздником - Днем медицинского работника!

Профессия медика во все времена была одной из наиболее уважаемых и востребованных, самой гуманной. Выбрав медицину делом своей жизни, вы выполняете благородную и почетную миссию - сохраняете людям здоровье и жизнь. В вашей сложной, ответственной работе востребованы лучшие профессиональные и человеческие качества такие, как отзывчивость, сострадание, милосердие. Ваши знания, умения, опыт вносят бесценный вклад в систему здравоохранения региона.

Большое спасибо за ваш добросовестный труд, внимание, заботу и любовь к людям, готовность в любой момент прийти на помощь.

В этот праздничный день от всей души желаю вам здоровья, благодарных пациентов, успехов, профессиональных побед и достижений!

И.В. Ляхов, Председатель Смоленской областной Думы.

Уважаемые медицинские работники Демидовского района!

Поздравляем вас с профессиональным праздником! Ваша профессия - самая гуманная в мире.

Ваш нелегкий труд на благо людей был и есть каждодневный подвиг, достойный преклонения и уважения. Общество и государство перед вами в неоплатном долгу. Благодаря преданности любимому делу, самоотверженности, профессионализму вам удается многое осуществить, не считаясь со временем и делая порой невозможное.

Желаем вам крепкого здоровья, оптимизма и мужества, успехов в вашем нелегком труде. Пусть самой большой наградой для вас станут улыбающиеся и благодарные лица ваших пациентов, которым вы подарили радость здоровой жизни!

А.Ф. Семенов, Глава муниципального образования «Демидовский район».

В.П. Козлов, Председатель Демидовского районного Совета депутатов.

Уважаемые коллеги!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником! Всех вас отличает милосердие, сострадание, ответственность и душевная теплота. Вы приходите на помощь в самые трудные минуты, совершаете порой невозможное, проявляете сострадание к чужой боли, берете на себя ответственность за жизнь и здоровье пациентов. От всей души поздравляю вас с праздником, желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия, мира и уюта в ваших домах.

П.М. Беркс, депутат Смоленской областной Думы.



По жизни – вместе с «Поречанкой»

Уважаемые земляки, подписавшись на газету «Поречанка» до 25 июня 2017 года, вы получите возможность в течение всего второго полугодия 2017 года быть в курсе районной жизни, жить радостями и заботами родного края и его населения. Подписная цена на 6 месяцев вместе с доставкой 404 рубля 46 копеек (182, 04 - стоимость газеты, 222,42 - стоимость доставки). Цена подписки на 1 месяц 67 рублей 41 копейка.

Подписаться на газету можно теперь и в редакции газеты «Поречанка» без доставки, и самим ее у нас забрать.

Живешь в районе - читай свою «Поречанку»!

Поречане отметили День России

Утром 12 июня в городе было видно праздничное настроение. Даже не по звучащей музыке и песням, а по поведению земляков. Знакомые встречались, здоровались, поздравляли друг друга с праздником. Раньше такого не было, сейчас День России действительно

стал родным и близким. В 12 часов на открытой площадке возле Дома культуры начался праздничный концерт, подготовленный работниками культуры. Они постарались вложить в свои выступления лучшие душевные качества нашего народа.

В п. Пржевальское будет современная амбулатория

В ходе очередного рабочего совещания членов Администрации Смоленской области Губернатор Алексей Островский проинформировал о принятом им решении создать новую амбулаторию в поселке Пржевальское Демидовского района.

Алексей Островский напомнил участникам заседания, что амбулатория, которая работает в поселке, была построена более 30 лет назад: «В настоящее время лечебное учреждение находится

в крайне неудовлетворительном состоянии, а обслуживается в нем около 3 тысяч местных жителей. Кроме того, в летнее время в амбулаторию могут обращаться и отдыхающие – это ни много ни мало 10-12 тысяч человек».

Новая амбулатория будет открыта в современном отремонтированном здании, которое в настоящее время находится в собственности областного фонда поддержки предпринимательства. Организация, сообщил глава региона, получила его в результате невыполнения одной из коммерческих

структур своих финансовых обязательств.

«Мною принято решение открыть в этом здании современную амбулаторию, в которой, в частности, будет работать кабинет стоматолога, процедурный кабинет. Также учреждение будет оказывать и иные формы медицинской помощи», – сообщил Алексей Островский.

Особенно важно, подчеркнул Губернатор, что новое учреждение здравоохранения откроется в центре поселка, а значит, оно будет доступным для пациентов.

Трофи-рейд «Смоленские дебри - 2017»

Наша афиша

Как покоряются болотные топи...

Из всех трофи-рейдов по болотам, прошедших в Демидовском районе, этот, пожалуй, был самым захватывающим и зрелищным. Экипажи сверхвездеходов преодолели ручьи с крутыми берегами возле соснового бора на бывшем автодроме, дважды форсировали реку Каспля, покорили болотистые топи. Многочисленные зрители не скрывали восторга и награждали аплодисментами тех гонщиков, которые проявили чудеса изобретательности и мастерства. Организаторы трофи-рейда - Смоленский ДОСААФ и Администрация Демидовского района - постарались на славу, сде-



лав жителям района оригинальный подарок накануне Дня России. Победители соревнований моторов и инженерной мысли поедут в Москву на Кубок ДОСААФ России, в котором смоленские покорители болот всегда или побеждают, или занимают призовые места. Самые интересные подробности - в следующем номере газеты «Поречанка». Вы также узнаете, почему трофи-рейды почти что пропались в Демидовском районе, кто такие терпильцы, и почему один экипаж назвал свой вездеход «Крапивка». Не пропустите, будет что почитать и посмотреть...

Ю. Иванов.

В рамках работы Петербургского международного экономического форума подведены итоги Национального рейтинга состояния инвестиционного климата в регионах России. Смоленская область, согласно результатам исследования, возглавила перечень регионов, показавших наилучшую динамику состояния инвестиционного климата, поднявшись в рейтинге на 49 позиций.

Национальный рейтинг состояния инвестиционного климата в регионах России проводится при поддержке Агентства стратегических инициатив по продвижению новых проектов. Цель исследования – оценка усилий органов власти всех уровней по улучшению условий ведения бизнеса в регионах. Результаты рейтинга, отмечают эксперты, стимулируют конкуренцию в борьбе за инвестиции на региональном уровне.

Создание благоприятного бизнес-климата и условий для привлечения инвестиций со стороны как крупных компаний, так и малого и среднего бизнеса – один из основных приоритетов в экономической политике Администрации Смоленской области.

"В области сформирована организационная структура, в состав которой входит проектный офис, а также 19 рабочих групп, возглавляемых руководителями органов исполнительной власти региона и территориальных подразделений федеральных органов исполнительной власти. Учитывая влияние, которое Национальный рейтинг оказывает на развитие

Лучшая динамика развития инвестиционного климата среди регионов России у Смоленщины



региона, я принял решение лично возглавить организационный штаб.

Хочу особо подчеркнуть, что в состав рабочих групп вошли представители бизнес-сообщества, мнение которых крайне важно и авторитетно для нас, – подчеркнул Алексей Островский. – Их участие в проводимой работе позволяет охватить самые сложные и актуальные вопросы, волнующие предпринимательское сообщество. Работа данной структуры направлена, в первую очередь, на решение вопросов, волнующих предпринимательское сообщество, – сокращение административных барьеров, сопровождение

инвестиционных проектов, предоставление различных мер поддержки. Администрация области, я, как глава региона, считаем одной из своих важнейших задач создание на Смоленщине новых предприятий, новых рабочих мест для наших земляков. Для максимального эффективного решения данной задачи мы работаем в тесном контакте с федеральными и муниципальными органами власти, кредитно-финансовыми учреждениями, организациями, которые объединяют предпринимателей страны, – "Опора России" и "Деловая Россия". Самое пристальное внимание мы уделяем совершенствованию регионального

инвестиционного и налогового законодательства – в Смоленской области по целому ряду направлений установлена минимально возможная налоговая ставка. В строящихся промышленных парках "Феникс" и "Сафоново", созданной в Дорогобуже территории опережающего социально-экономического развития мы установили ряд беспрецедентных даже на уровне Федерации мер поддержки инвесторов.

Отрадно, что проведенная нами работа легла в основу результатов Национального рейтинга состояния инвестиционного климата, которые представлены сегодня на одной из площадок Петербургского международного экономического форума. Улучшение позиции в рейтинге на 49 пунктов – это, безусловно, лучший показатель того, что Администрация области идет по верному пути, в тесном сотрудничестве с представителями бизнеса. Вместе с тем, данные рейтинга говорят о том, что в Смоленской области предстоит сделать еще очень многое, и создание благоприятного бизнес-климата по-прежнему останется приоритетом в работе органов власти всех уровней, моей как главы региона".

Илья Конев.

На Федеральном уровне

Президент России Владимир Путин принял участие в работе Петербургского международного экономического форума

Форум проходил с 1 по 3 июня и собрал более 14 тысяч участников. По предварительным подсчетам, на полях ПМЭФ подписано 386 соглашений на сумму около 2 трлн. рублей.

Приведем основные тезисы выступления Президента Российской Федерации Владимира Путина.

Ситуация в российской экономике

Россия ставит перед собой задачу выйти на темпы роста экономики не менее 4% в год.

"Россия смогла решить наиболее острые текущие проблемы в экономике. Уже в ближайшей перспективе рассчитываем на возобновление роста".

"Да, конечно, я помню, о чем мы говорили в предыдущие годы, сегодня мы говорим о более скромных цифрах. Это не столь высокие ориентиры, которые мы обозначили еще несколько лет назад, но повторю, ситуация изменилась не только для России, а для всей глобальной экономики. Текущее замедление роста – это общемировая тенденция".

Поддержка бизнеса

Необходимо гарантировать право граждан и бизнеса на справедливую судебную защиту

"Отечественное судебное сообщество за последнее время уже многое сделало для улучшения качества правосудия, позитивную роль в обеспечении единства правоприменения сыграло и объединение Верховного и Высшего арбитражного судов".

Силовики должны нести персональную, в том числе уголовную, ответственность за необоснованные действия, приведшие к разрушению бизнеса.



"Нужно кардинально снизить возможности для незаконного уголовного преследования (предпринимателей)... Здесь, безусловно, нужен баланс, жесткий барьер для любого злоупотребления полномочиями и властью".

Путин также напомнил, что уже внес в Госдуму пакет законопроектов, направленных на гуманизацию ответственности за экономические преступления.

Необходимо увеличить количество занятых в малом и среднем бизнесе.

"Численность работников, занятых в малом и среднем бизнесе, с сегодняшних 18 млн. человек должна вырасти как минимум на 1,4 млн. человек к 2020 году и более чем на 3 млн. человек к 2025 году".

Новые подходы к управлению развитием

"Задачи, которые стоят перед нами, требуют и новых подходов к управлению развитием. И здесь мы намерены активно использовать проектный принцип. Уже в ближайшее время будет создан Совет при президенте по стратегическому развитию и приоритетным проектам. Ваш покорный

слуга возглавит его, а президиум Совета будет руководить председателем правительстве Дмитрием Медведевым".

Снятие барьеров, которые препятствуют формированию рынков будущего, прописанных в Национальной технологической инициативе (НТИ).

"Будем так настраивать законодательство, налоговые регуляторы, технические стандарты, чтобы компании были заинтересованы повышать производительность труда, внедрять трудо- и энерго-сберегающие технологии. При этом предприятия, которые готовы и хотят решать такие задачи, должны получить широкий доступ к финансовым ресурсам, в том числе через механизмы институтов развития".

Образование – самое главное, на что необходимо обратить внимание в ближайшие годы.

"Сейчас мы наблюдаем настоящее возрождение интереса нашей молодежи к инженерным специальностям, естественно-научным дисциплинам. Кстати, Россия уже вышла на ведущие позиции в мире по числу студентов, которые обучаются инженерным

профессиям. Важно, что одновременно повышается и качество подготовки кадров, укрепляются связи университетов и колледжей с реальной экономикой как с государственным, так и частным сектором, а значит, растёт и востребованность будущих специалистов".

По материалам информационного агентства ТАСС.

Закон об оповещении населения о ЧС подписан Президентом РФ

Согласно закону, государственные СМИ обязаны незамедлительно и на безвозмездной основе выпускать в эфир по требованию федеральных органов исполнительной власти экстренную информацию об опасных ситуациях, возникающих при угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций.

Президент РФ Владимир Путин подписал закон, направленный на решение проблемы своевременного оповещения о чрезвычайных ситуациях, – соответствующий документ был опубликован в среду на портале правовой информации.

Поправки были внесены в закон "О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера". Проблема оповещения населения о чрезвычайных ситуациях стала особенно острой после наводнения в Краснодарском крае в июле 2012 года, когда погибли более 170 человек. Тогда местные жители говорили, что не были оповещены о надвигающейся угрозе.

Согласно закону, государственные СМИ обязаны незамедлительно и на безвозмездной основе выпускать в эфир по требованию федеральных органов исполнительной власти экстренную информацию об опасных ситуациях, возникающих при угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также при ведении военных действий или вследствие этих действий.

Кроме того, федеральные органы исполнительной власти в пределах своих полномочий должны создавать и поддерживать в состоянии постоянной готовности технические системы управления гражданской обороны и системы оповещения населения в районах размещения потенциально опасных объектов. Также устанавливается право на приостановление или ограничение на их использование не только во время чрезвычайной ситуации, но и при угрозе ее возникновения.

По материалам "РИА-Новости".

Новое соглашение о сотрудничестве с Агентством стратегических инициатив

В рамках мероприятий Петербургского международного экономического форума состоялось подписание соглашения о сотрудничестве между автономной некоммерческой организацией "Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов" и Администрацией Смоленской области.

Своими подписями соглашение скрепили Губернатор Алексей Островский и генеральный директор АНО "Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов" Светлана Чупшева.

В рамках действия данного документа запланировано внедрение в Смоленской области успешных практик, которые реализуются в рамках проекта АСИ "Магазин верных решений" и проектов Всероссийского конкурса лучших практик и инициатив социально-экономического развития субъектов Российской Федерации.

Для совместной работы выбраны два направления. В частности, речь идет о содействии в создании необходимых условий для реализации следующих практик:

1) Строительство котельных на биотопливе" – в настоящее время проект успешно реализуется в Угранском районе, где функционируют три котельные данного типа, использующие биотопливо на основе торфа. Еще три таких объекта будут построены в муниципальном образовании в течение 2017-2018 годов;

2) Развитие общественных пространств" – проект предполагает благоустройство территорий в городах Смоленске, Дорогобуже, Ярцеве, Сафонове, Вязьме, Гагарине и Рославле.

Соглашение будет действовать в течение трех лет со дня его подписания. Стороны, кроме того, обязуются ежегодно рассматривать ход реализации проектов и определять дополнительные направления и формы сотрудничества.

Петр Иванов.

Наши юбиляры

Есть такое место в России, на знаменитом пути из «варяг в греки», где река Гобза впадает в реку Каспля. И стоял здесь когда-то город Поречье. Знаменитый путь забылся, не заплывают сюда купцы заморские, а вот город как стоял, так и стоит, живёт своей обычной, привычной жизнью. Полны волшебной красотой поречские края. Переливается золотом под лучами солнца Успенский собор, поражают своей красотой многочисленные озёра. А какие талантливые люди живут в этих местах! Если судьба даёт тебе возможность общения с человеком по – настоящему талантливым, это уже подарок. О таких людях надо обязательно рассказывать, дарить моменты общения с ними.

Владимир Ключев – это имя наверняка знают многие. Для тех, кто его знает, он уважаемый авторитет. Закончил Смоленское музыкальное училище, Московский государственный институт искусств. Более 40 лет работает преподавателем в школе искусств. Лауреат областных и международных конкурсов, заслуженный работник культуры Российской Федерации. Простой парень из простой семьи, но очень одарённый и работоспособный. На протяжении многих лет основную свою деятельность он совмещает с работой в Доме культуры. Бессменный руководитель ансамбля «Имидж», аккомпаниатор хора ветеранов и вокальной группы «Поречанка», руководитель ансамбля «Демидовские гармонисты». Города России и ближнего Зарубежья

Таланты Владимира Ключева

60



рукоплещут демидовским гармонистам. Их выступления всегда проходят с огромным успехом. Творческая деятельность ансамбля оценена по заслугам, коллективу присвоено высокое звание «Народный», который он с успехом подтверждает. Владимир Николаевич из тех людей, кто больше предпочитает делать, чем говорить. Это жизненнолюбивый человек, руководитель с сильным характером, в котором требовательность и строгость удивительно сочетаются с тонким восприятием каждого. Для народного

хора ветеранов – он душа коллектива. С улыбкой и шуткой приходит он на репетиции, заряжая своей энергией хористов.

Многие прекрасно помнят ансамбль «Имидж», без которого не обошлось ни один концерт. Ансамбль играл на вечерах отдыха, на юбилеях и свадьбах, причём без всяких «фанер», живую.

А уж если сам Владимир берёт в руки гармонию, сердце человека словно пробуждается ото сна, отзываясь на замечательные мелодии, на всё то, что с детства так близко и дорого. Владимир Ключев – настоящий гармонист –



виртуоз, необыкновенно трогательно звучит в его руках инструмент. Спектр его музыкальных интересов весьма обширен. Он любит народную музыку, джаз, классику и современную эстраду.

Владимир – внимательный и заботливый сын, любящий отец и дедушка, прекрасный муж. Внук Кирилл безумно любит своего Вову, так он его называет с того момента, как начал говорить. А сколько радости и восторга в глазах внука, когда дедушка берёт в руки гармонию. Слаженный дуэт деда и внука вызывают восторг и радость от того, что молодое поколение пытается понять, принять и полюбить народную музыку, которая, без сомнения, сближает людей, делает их счастливей.

Любовь к природе у Владимира «в крови», поэтому его закрома всегда полны грибов, ягод, рыбы. Даже в «не грибной» год у него на столе суп и жарёнка из этих даров природы. Если рыба не клюёт, на Ключева это не распространяется, и наваристая уха всегда обеспечена для домочадцев.

Мы горячо и сердечно поздравляем этого удивительно талантливого человека с юбилеем. Желаем новых творческих побед, благодарных зрителей, бурных оваций и огромного человеческого счастья. Мы вас любим, наш дорогой Владимир Николаевич!

Коллектив работников Демидовского ДК, Народный хор ветеранов, Народный ансамбль «Поречанка», Народный ансамбль «Демидовские гармонисты».

Репортаж с места события

Мы снова отправились в армию. Вместе с военным комиссаром Демидовского района подполковником С.А. Дроздовым и будущими солдатами, учениками школ района. На КПШ воинской железнодорожной части под Смоленском нас приветливо встретил дежурный. Его широкая улыбка и бархатный голос сразу настроили на лирический и даже романтический лад – будто и не в воинскую часть заходим, где строгая дисциплина, порядок, уставные отношения. Хотя нет, просто служат здесь очень гостеприимные люди, и им день призывника надо провести так, чтобы запомнился и понравился. Сразу насчет того, понравилось ли погостить в воинской части? Очень. Слово окунулось во что-то святое, непоколебимое. И приятно было видеть военкома, который то и дело обменивался рукопожатиями со старшими офицерами и даже с одним генералом.

Общее построение. Трибуну на плацу заполняют командование воинской части, представители Смоленской областной Администрации. Наступает такой торжественный момент, что дух захватывает – вносятся боевое знамя воинской части и флаг России.



Знаменная группа четко печатает шаг – красиво, как на Красной площади в Москве. Официальная часть проходит быстро, ее сменяет показ боевых приемов взводом специального назначения. Чувствуется хорошая выучка и сила в действиях спецназовцев. Такие кому хочется отпор дадут и хорошего «пинка» тоже. И это в железнодорожной, по сути дела строительной части. Время удивляться. В столовой тоже время удивляться. Офицер рассказал об организации питания и продемонстрировал сухой паек солдата. Невольно подумалось, так и избаловать можно. Хотя нет, служ-



На снимках слева направо: знаменосцы четко печатают шаг; бойцы подразделения специального назначения; наша делегация во главе с военным комиссаром Демидовского района С.А. Дроздовым.

ба службой, а обед по расписанию и по высшему разряду. На рабочих полигонах был организован показ техники, которая тоже состоит на воинской службе. Вспоминает. Как и то, как умело солдаты управляли этой техникой. И здесь была заметна хорошая выучка.

Уезжали из части в приподнятом настроении. Появилось оно и от увиденного, и от того, что на человека всегда благоприятно воздействует четкая работа единого и слаженного «механизма», коим и является железнодорожная воинская часть.

Юрий Пашин.

Главное лекарство хирурга Бориса Абрамовича Петрова

В медицине главным лекарством считается сам врач. Нашему району в свое время повезло. Известный хирург Борис Абрамович Петров, спасший тысячи жизней, работал в Демидовской больнице. До сих пор его имя с благодарностью вспоминают старожилы поречского края.

Борис Абрамович Петров родился в 1904 году в г. Вышний Волочок Калининской области в семье служащего. В семь лет остался сиротой, воспитывался у своей тети в г. Смоленск. С 16 лет начал трудовую деятельность, работал истопником, санитаром. В 1933 году окончил Смоленский медицинский институт, работал хирургом в больнице Красного Креста, затем заведовал хирургическим отделением в Сухиничской районной больнице Калужской области, где и застала его война.

С 11 ноября 1951 года Борис Абрамович Петров работает в Демидовской районной больнице – заведующим хирургическим отделением, с 1952 года по 1955 год – главным врачом. До 1970 года был ведущим хирургом района, осуществлял сложные нейрохирургические, акушерско – гинекологические, урологические и другие операции. Виртуозно владел хирургической техникой, не жалея сил и времени, оказывал хирургическую помощь жителям не только Смоленщины, но и других областей. Тысячи человек обязаны Борису Абрамовичу спасением жизни, возвращением здоровья.

Б.А.Петров за время работы в нашем районе воспитал и обучил целое поколение молодых хирургов, которые в настоящее время продолжают его дело. Выйдя на пенсию, Борис Абрамович до 1977 года постоянно оказывал помощь хирургам, проводя и консультируя сложные операции.

Многие наши земляки сохранили в памяти этого великого человека.

Из воспоминаний зубного техника Виктора Михайловича Критского, жившего некоторое время в Демидове (газета «Поречанка» от 27 июня 2008 года):

«На вид Петрову было лет сорок. Поговаривали, что он «из политических», за что отбывал наказание. К больному относился с особой любовью. Мог отдать больному 500 граммов своей крови за один раз. А как ласково он с ними разговаривал, называя всех «деточками» - и старых, и малых. Делал он как-то операцию и, чтобы вдохновить больного, сказал: «Будешь, деточка, хорошо вести себя, выпишу и новые ботинки подарю». Так перед выпиской этот больной говорит: «А вы мне ботинки обещали». Хирург снял свои и подарил больному, а сам стал ходить в тапках.

Петров сам проводил профосмотры медперсонала. При этом он выявлял у троих рак. И сам их удачно прооперировал. Про него говорили, что он работал в какой-то больнице, куда никто не хотел идти работать, так как там лежали «прокаженные», то есть с язвами на лице и теле. А он согласился. Об этом рассказала терапевт Лидия Колк.

Доброта хирурга Петрова была беспредельна. На свои деньги он покупал многим больным фрукты. «Кушай, деточка, тебе поправляться надо», - говорил, давая гостинцы.



Б.А. Петров



Проводя беседы и читая лекции, Петров овладевал своей аудиторией. Если он видел, что слушатели уставали, мог рассказать веселую историю в тему (сейчас это называется анекдотом, а в те времена с ними было опасно). Принимал он всех в порядке очереди, невзирая на чины. Не любил подхалимов и сам никогда этого не делал.

Борис Абрамович руководил художественной самодеятельностью, которая пользовалась успехом. Им были поставлены спектакли: «В ночь перед Рождеством» по Н.В. Гоголю, «Лошадина фамилия» по А.П. Чехову. Он был режиссером и постановщиком. Так распределял роли, что зрителям «становилось плохо» от смеха. И все представления проходили в коридоре старой Демидовской больницы.

Из воспоминаний жителя г. Демидов Жечевского Александра Анатольевича:

«Сказано и говорилось о нем много. Помогал всем, не отказывал никому. Я лежал в больнице (сделали аппендицит). В это время привезли тракториста с переломанной в двух местах ногой. Трактор в лесу заводил (на передаче). Дежурный хирург собрался ногу отрезать. Но хирургическая сестра отказалась ассистировать и побежала за Борисом Абрамовичем (хорошо рядом жил).

Ногу спасли. Пострадавший был рад безумно. И это только один, самый рядовой случай из его жизни.

Во время Великой Отечественной войны Борис Абрамович находился на оккупированной фашистами территории. И сразу же попал в поле зрения разведки «Абвера».

Осенью 1941 года под городом Калинин был тяжело ранен немецкий командующий фронтом. Тяжелая рана в живот. Вердикт – вести в Берлин нельзя. Разведка «Абвера» привезла в Калинин Б.А. Петрова. Разговор короткий. Выживет командующий – будет жить и Петров. Командующий выжил, остался в живых и Петров.

Зимой 1942 года в партизанский отряд в лесах под Витебском был направлен старший майор НКВД для выполнения спецзадания. Майор тоже был ранен тяжело в живот. Его нельзя было перевозить. Партизаны привезли в отряд Петрова. И опять Борис Абрамович сделал операцию успешно в землянке при лампе, а не в госпитале и при отличном освещении. Майор выжил, пошел на повышение.

В 1943 году за пособничество фашистам Петрова осудили на долгие годы в лагерь Сибири. Через некоторое время Борис Абрамович был освобожден и оказался на Смоленщине.

Он стал работать в больнице города Демидова. Несмотря на годы, был очень сильный и закаленный человек. Регулярно зимой купался в реке Гобза. Делал такие операции, которые были еще в диковинку.

Я горд, что лично был знаком с этим человеком. И памятью о нем на моем теле остался шрам от аппендицита, который был сделан его руками в 1967 году.

Из воспоминаний Киселева Владислава Федоровича, хирурга Демидовской больницы:

«Началась финская война. Петров был призван на фронт. Получил ранение в кисть (у него не было четвертого пальца). ВОВ застала его в Сухиничах.

Во время боевых действий был ранен в грудь осколком снаряда Рокоссовский, ранение оказалось тяжелым – были задеты правое легкое, печень, ребра и позвоночник, оперировал его Борис Абрамович Петров. Потом Рокоссовский был эвакуирован в Москву, где его продолжали лечить великие светила медицины и удивлялись искусно проделанной работе Петрова да еще в таких условиях (этот случай отмечен в литературе в воспоминаниях Рокоссовского)

Жена Рокоссовского до самой кончины Петрова писала ему письма – открытки с благодарностью. За сотрудничество с немцами его посадили в тюрьму, он отбывал свой срок в Воркуте. Но и на зоне ему пришлось заниматься любимым делом «штопать заключенных после их разборок». В основном это были операции на сердце. В тюрьме продолжал научную работу. Защищался. Имел звание кандидата медицинских наук.

В 1971 году его хотели представить к награде, но не наградили, так как не было документа о реабилитации. Он сказал: «Я ни в чем не виноват, и никакая реабилитация мне не нужна».

Я всю жизнь завидовал Панову, что он проработал с Борисом Абрамовичем 12 лет, а я только 6.

Поэтесса Валентина Новикова посвятила Борису Абрамовичу одно из своих стихотворений.

Ночь в хирургическом Б.А. Петрову

Никто не спал сегодня снова.
Лишь только занялся рассвет,
Шаги опять врача Петрова –
Вошел, зажег он яркий свет.

Он чуткий, строгий, как всегда.
И беспокоится опять
О той, что привезли сюда...
И оперировали в пять...

Она в ответ улыбку тихо,
Врачу Петрову дарит в дар.
Поверив – отступило лихо,
Теперь все зацветет вокруг.

Живет он в памяти людей.
Не зря же всем смертям назло,
Бывало и не спал ночей
Коль помощь нужна вдруг его.

Борис Абрамович Петров был человеком энциклопедических знаний, большим эрудитом, знатоком искусств, музыки, принимал активное участие в общественной жизни. Сердечная щедрость, оптимизм вместе с высоким профессиональным мастерством привлекли к нему людей, давали ему право быть нашим учителем.

Молчанов Эдуард Васильевич художник - любитель по просьбе Игнатова Бориса Григорьевича написал портрет, который находится в хирургическом отделении Демидовской ЦРБ.

В честь Бориса Абрамовича назван один из Демидовских переулков.

Он покоится на Покровском кладбище. Светлая память об этом человеке навсегда сохранится в наших сердцах.

Ученица 11 класса школы №2 Кононова Виктория.

Рук. Куйнова М.А.
(По материалу историко-краеведческой конференции)

Наша больница: коротко о главном



Областное государственное бюджетное учреждение здравоохранения **Демидовская центральная районная больница (ОГБУЗ Демидовская ЦРБ)** является **лечебно-диагностическим и консультативным центром. Оказывает амбулаторно-поликлиническую (как плановую так и экстренную) и круглосуточную — стационарную, соответствующую самым современным медицинским стандартам, помощь как жителям собственно, так и соседних районов.**

На базе Демидовской ЦРБ предоставляются как бесплатные, в рамках программы обязательного медицинского страхования и Территориальной программы государственных гарантий, так и платные медицинские услуги. В рамках платных медицинских услуг можно оформить справку на управление транспортным средством, справку на приобретение и ношение оружия, справку для трудоустройства на работу, получить консультацию специалистов и прочие виды услуг.

Демидовская центральная районная больница оснащена современным лечебным и диагностическим медицинским оборудованием. В учреждении постоянно внедряются достижения современной науки и техники, профилактические методики. Обслуживание ведут высококвалифицированные специалисты. На базе учреждения созданы выездные бригады врачей специалистов для оказания различных видов медицинской, организационно методической и консультативной помощи.

Прикрепленное к лечебно-профилактическому учреждению обслуживаемое население Демидовского района составляет около 12 тысяч человек. Кроме жителей района, здесь могут получить помощь и все жители прилегающих районов.

В структуре **Демидовской ЦРБ**, в комплексе, присутствует поликлиника, многопрофильный круглосуточный стационар, стационар дневного пребывания при поликлинике, офисы врачей общей практики, отделение скорой медицинской помощи. Для обслуживания сельского населения — фельдшерско-акушерские пункты. Диагностическую службу представляют клинично-диагностическая (общелиническая и биохимическая) лаборатория, отделение ультразвуковой диагностики, кабинеты флюорографии, рентгенологический кабинет, службы ЛФК и физиотерапии.

По данным сайта больницы в интернете.
На снимке: главный врач больницы В.К. Матвеев.

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ "ДЕМИДОВСКИЙ РАЙОН"
СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 02.06.2017 № 418

Об изменении вида разрешенного использования земельного участка на территории Демидовского городского поселения Демидовского района Смоленской области

По итогам публичных слушаний "Об изменении вида разрешенного использования земельного участка на территории Демидовского городского поселения Демидовского района Смоленской области" руководствуясь статьями 45 и 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Администрации муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Изменить вид разрешенного использования земельного участка, предназначенного для ведения огородничества, общей площадью 700 (Семьсот) кв. м, кадастровый номер 67.05.0060307.314, расположенного по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, г. Демидов, ул. Кузнецова, около д.34, на вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства (код 2.2).

2. Настоящее постановление опубликовать в газете "Поречанка".

Глава муниципального образования
"Демидовский район"
Смоленской области

А.Ф. Семенов

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ "ДЕМИДОВСКИЙ РАЙОН"
СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 24.05.2017 № 386

Об утверждении Порядка изъятия закрепленного за муниципальными (казенными) учреждениями на праве оперативного управления излишнего, неиспользуемого или используемого не по назначению имущества

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Положением о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области, утвержденным решением Демидовского районного Совета депутатов от 16.08.2012 №109, Администрации муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемый Порядок изъятия закрепленного за муниципальными (казенными) учреждениями на праве оперативного управления излишнего, неиспользуемого или используемого не по назначению имущества.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете "Поречанка" и разместить на официальном сайте Администрации муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области в сети "Интернет".

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области А.Е. Чистеняна.

Глава муниципального образования
"Демидовский район"
Смоленской области

А.Ф. Семенов

УТВЕРЖДЕН

постановлением Администрации муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области от 24.05.2017 № 386

Порядок

изъятия закрепленного за муниципальными (казенными) учреждениями на праве оперативного управления излишнего, неиспользуемого или используемого не по назначению имущества

1. Настоящий Порядок разработан в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Положением о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области, утвержденным решением Демидовского районного Совета депутатов от 16.08.2012 №109, в целях повышения эффективности управления имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области (далее - имущество), и предотвращения случаев незаконного его использования.

2. Изъятию из оперативного управления без согласия муниципальных (казенных) учреждений (далее - учреждение) по решению собственника имущества подлежит излишнее, неиспользуемое или используемое не по назначению имущество.

3. Не допускается изъятие из учреждения закрепленного за ним имущества, если это приведет к невозможности осуществления учреждением уставных функций.

4. Выявление излишнего, неиспользуемого или используемого не по назначению имущества, закрепленного за учреждением, осуществляется в процессе проведения отделом по экономической развитию и управлению имуществом Администрации муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области (далее - отдел по экономике) мероприятий по контролю за использованием имущества и его сохранностью (далее - мероприятия).

5. В случае выявления излишнего, неиспользуемого или используемого не по назначению имущества, закрепленного за учреждением, в акте, составляемом по окончании проведения мероприятий, подлежат отражению следующие информация:

1) соответствие фактического наличия имущества и его характеристик учетным данным реестра муниципальной собственности муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области и данным бухгалтерской отчетности;

2) вид излишнего, неиспользуемого или используемого не по назначению имущества, его технические характеристики и индивидуализирующие признаки (площадь, инвентарный (реестровый) номер);

3) период неиспользования учреждением имущества или использования его не по назначению (с указанием способа такого использования);

4) расходы учреждения, связанные с неиспользованием либо использованием не по назначению имущества (расходы на содержание и т.п.);

5) причины неиспользования учреждением имущества либо его использования не в соответствии с уставной деятельностью учреждения;

6) срок, предлагаемый для устранения выявленных нарушений.

6. В ходе проведения мероприятий разрешается фото- и видеосъемка.

7. Руководитель учреждения либо уполномоченное руководителем учреждения должностное лицо обязаны присутствовать при проведении мероприятий и составлении акта, а также давать пояснения о причинах неиспользования учреждением имущества либо использования его не в соответствии с уставной деятельностью учреждения.

8. Результаты проверок направляются Главе муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области.

9. Решение об изъятии излишнего, неиспользуемого или используемого не по назначению имущества из оперативного управления учреждения принимается Главой муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области.

При этом учреждение направляет в Администрацию муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области свои предложения о закреплении в дальнейшем изъятых из оперативного управления имущества.

В предложениях указываются сведения об имуществе (наименование, местонахождение, назначение, балансовая стоимость, амортизация, остаточная стоимость).

Предложения подлежат согласованию с учреждением, за которым предлагается закрепить изымаемое имущество.

10. В иных случаях изъятие имущества из оперативного управления возможно при наличии:

- обращения учреждения об изъятии у него имущества из оперативного управления, содержащего сведения об имуществе, подлежащем изъятию (наименование, местонахождение, назначение, балансовая стоимость, амортизация, остаточная стоимость), а также обоснование необходимости изъятия имущества (причины неиспользования имущества);

- обращения учреждения о закреплении за ним изымаемого из оперативного управления имущества.

11. Администрация муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области в течение 30 дней со дня получения документов, указанных в пункте 9 и 10 настоящего Порядка, издает правовой акт об изъятии имущества из оперативного управления.

12. Закрепление изъятых из оперативного управления имущества осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации.

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ "ДЕМИДОВСКИЙ РАЙОН"
СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 26.05.2017 № 404

Об отмене постановления Администрации муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области от 04.05.2017 № 352

Администрация муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Отменить постановление Администрации муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области от 04.05.2017 № 352 "О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги "Подготовка и проведение торгов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования муниципальным имуществом".

2. Опубликовать настоящее постановление в газете "Поречанка".

Глава муниципального образования
"Демидовский район"
Смоленской области

А.Ф. Семенов

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
Демидовского городского поселения
Демидовского района Смоленской области

РЕШЕНИЕ

от 30 мая 2017 г. № 39

О проведении городского конкурса "Чистый город" В целях привлечения жителей Демидовского городского поселения Демидовского района Смоленской области к благоустройству и озеленению придомовых территорий, Совет депутатов Демидовского городского поселения Демидовского района Смоленской области

РЕШИЛ:

1. Признать утратившим силу решение Совета депутатов Демидовского городского поселения Демидовского района Смоленской области от 08.06.2006 г. 80 "Об утверждении положения о городском конкурсе "Чистый город".

2. Проводить городской конкурс "Чистый город" с 1 апреля по 1 сентября ежегодно.

3. Утвердить:

3.1. Положение о конкурсе "Чистый город" согласно приложению N 1.

3.2. Состав комиссии по проведению конкурса "Чистый город" согласно приложению N 2.

3.3. Отделу городского хозяйства Администрации муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области предусмотреть в бюджете Демидовского городского поселения Демидовского района Смоленской области материальные поощрения победителям конкурса "Чистый город".

3.4. Настоящее решение подлежит опубликованию, а также размещению в сети Интернет на официальном сайте Администрации муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области.

Глава муниципального образования
Демидовского городского поселения
Демидовского района
Смоленской области

В.К. Матвеев

Приложение № 1
к решению Совета депутатов Демидовского городского поселения Демидовского района Смоленской области от 30.05.16 № 37

Положение о конкурсе "Чистый город"

1. Общие положения.
Конкурс "Чистый город" (далее конкурс) проводится среди жителей Демидовского городского поселения Демидовского района Смоленской области.

Организатором конкурса является Отдел городского хозяйства Администрации муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области.

Цель конкурса - привлечение жителей Демидовского городского поселения Демидовского района Смоленской области к благоустройству и озеленению придомовых территорий

2. Организация конкурса.
Конкурс проводится ежегодно с апреля по сентябрь по номинации:

- Дом образцового содержания

Церемония награждения проводится на Дне города в сентябре.

3. Условия конкурса.

К участию в конкурсе приглашаются жители города Демидова. Заявки на участие в конкурсе принимаются до 1 сентября Отделом городского хозяйства Администрации муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области. В заявке необходимо указать фамилию, имя, отчество, полный адрес и контактный телефон участника конкурса.

Заявки на участие в конкурсе могут быть от отдельных жителей, так и от представителей уличных комитетов.

Победители определяются по следующим критериям:

- санитарное состояние придомовой территории: уборка мусора, листья;
- наличие и состояние малых архитектурных форм;
- состояние заборов, калиток, номерных знаков;
- творческий нестандартный подход к обустройству территории;
- эстетика оформления.

4. Итоги конкурса.
Подведения итогов осуществляется комиссией, утвержденной решением Совета депутатов Демидовского городского поселения Демидовского района Смоленской области.

Победители награждаются памятными призами и грамотами Совета депутатов Демидовского городского поселения Демидовского района Смоленской области.

Список победителей публикуется в газете "Поречанка".

Приложение № 2
к решению Совета депутатов Демидовского городского поселения Демидовского района Смоленской области от 30.05.16 № 37

СОСТАВ КОМИССИИ ПО ПРОВЕДЕНИЮ КОНКУРСА "ЧИСТЫЙ ГОРОД"

Гайшин И.В. - заместитель Главы муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области, председатель комиссии;

Якшина З.Ф. - депутат Совета депутатов Демидовского городского поселения Демидовского района Смоленской области, заместитель председателя комиссии;

Сквородкина Т.С. - ведущий специалист Совета депутатов Демидовского городского поселения Демидовского района Смоленской области, секретарь комиссии;

Ерошова З.Н. - депутат Совета депутатов Демидовского городского поселения Демидовского района Смоленской области, член комиссии;

Иванова Ю.М. - представитель уличного комитета по ул. Коммунистическая, член комиссии;

Румянина В.И. - представитель уличного комитета по ул. Покровской, член комиссии;

ВНИМАНИЕ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ОРУЖИЯ!

В период с 1 июня по 12 июля 2017 г. запрещен оборот гражданского и служебного оружия и патронов к нему (в том числе ношение и транспортировка) (за исключением хранения и изъятия) на территориях субъектов Российской Федерации, г.Москва (Московская область), г. Санкт-Петербург (Ленинградская область), Казань (р. Татарстан), г. Сочи (Краснодарский край), в пределах которых расположены объекты инфраструктуры, предназначенные для проведения Кубка конфедераций FIFA 2017 года.

Основание: Указ Президента Российской Федерации от 22 мая 2017 года №224 "О внесении изменений в Указ Президента Российской Федерации от 9 мая 2017 года №202 "Об особенностях применения усиленных мер безопасности в период проведения в Российской Федерации чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года и кубка конфедераций FIFA 2017"

По вопросам оборота гражданского и служебного оружия и патронов к нему (в том числе ношение и транспортировка) вы можете обратиться в ОЛРП по Руднянскому, Краснинскому, Велижскому, Демидовскому районам Управления Росгвардии по Смоленской области осуществляет прием граждан на территории Демидовского района по адресу: г. Демидов, улица Просвещения, д.1, каб. №16 тел.4-11-09.

среда с 10-00 до 17-00 обед с 13-00 до 14-00;

пятница с 10-00 до 17-00 обед с 13-00 до 14-00

О.В. Мотыльский, инспектор ОЛРП,

старший лейтенант полиции

Налоговая инспекция сообщает

Межрайонная ИФНС России № 7 по Смоленской области в рамках перехода на новый порядок применения контрольно-кассовой техники сообщает, что на базе инспекции еженедельно по вторникам организована работа открытого класса по разъяснению налогоплательщикам и представителям объединений предпринимателей особенностей нового порядка по следующему вопросам:

- а) льготы нового порядка применения ККТ;
- б) мониторинга существующих цен на ККТ и фискальные накопители, а также на связь для ККТ в регионе;
- в) логистики поставок ККТ с сайта производителей;
- г) порядка регистрации ККТ через сайт Службы;
- д) порядка действий в случае злоупотребления центрами технического обслуживания своим положением.

Для работы открытого класса выделена телефонная линия (8-48141-416-37), по которой еженедельно во вторник будут оказываться консультационные услуги, связанные с переходом ККТ на новый порядок применения.

Поздравляем!

Дорогого и любимого
Афонина
Николая
Никоноровича
поздравляем с юбилеем!



Пусть каждый день имеет новый вкус.
Особый цвет, особое значение.
Твой оптимизм, сказать не побоимся,
Сегодня вызывает восхищенье!
Непросто ведь собраться и суметь
Все трудности свои преодолеть,
И сохранить энергию и бодрость,
Соединив и силы, и возможность.
Твой юбилей совсем еще не возраст!
И пусть в запасе будет много сил,
Чтоб уж точно каждый год грядущий
Удачу, радость, счастье приносил.

Жена, сын, внучка, невестка.

Благодарность

Выражаем сердечную благодарность врачам хирургического отделения районной больницы: С.А.Петрову, Е.О.Молотковой, Е.В.Ческидову, а также медицинскому персоналу и санитаркам - за оказанную мне помощь и внимание. С праздником вас, дорогие медработники, большого вам счастья, огромного здоровья и благополучия.

Семья Николенковых.

Промывка теплообменников

без разборки котла.

Итальянское оборудование.

Т. 8 903 891 11 91.

Реклама

ОАО "Калининградский тарный комбинат" филиал г. Рудня объявляет о вакансии на должность электромеханика.

Требования к работнику: средние -технические, в/о.

Эл.почта: rudnya@tarkom.ru

тел. 8 919 045 92 19 с 8-00час. до 17-00час.

Реклама

Дорогого и любимого мужа,
отца и дедушку
Клюева
Владимира
Николаевича
поздравляем с 60-летием!

Любимый муж,
Пусть светит нам твоя счастливая звезда!
Желаю сбыться всем мечтам,
Быть баловнем судьбы всегда!

Жена.

Хочу, чтоб ты был счастлив, успешен и здоров!
Ты самый замечательный
И лучший из отцов.

Дочь.

Будь молодежым, дедуля,
Крепким, здоровым, счастливым.
Знай, что считаю тебя я
Лучшим и самым любимым!

Внук.



Уважаемого
Клюева
Владимира
Николаевича
поздравляем с юбилеем!

Хотим поздравить искренне, сердечно
И много счастья в жизни пожелать.
Пусть все мечты, задумки и надежды
Удача помогает воплощать!
Любови, благополучия желаем,
Поддержки близких и родных людей,
Успехов, интересных начинаний
И настоящих преданных друзей!

Коллектив Детской школы искусств.



СМОЛЕНСКАЯ КОМПАНИЯ
«РЕГИОН 67»
предлагает:

РАССРОЧКА 0%
на период 6 месяцев
без первоначального взноса
и переплат!

ОКНА
430 руб. в месяц

КРЕДИТ
под 1%
в месяц

ДВЕРИ
670 руб. в месяц

Индивидуальный подход к каждому клиенту

ПЕНСИОНЕРАМ И СКИДКА!
многочленным семьям

(4812) 561-691 ☎ 8-951-712-40-94

Расрочки и кредиты предоставляет ООО КБ «Ренессанс Кредит» и АО «Банк Русский Стандарт»

Распродажа оптом и в розницу разной живой птицы!
Один день 24 июня с 10-30 до 11-00 на рынке г. Демидов КФХ реализует молодняк и взрослую птицу. Подорошен-ные и несущиеся куры от 250р. Быстро набирающие вес корейские и вьетнамские бройлеры всех возрастов от 35р. Утята, гусыня, муларды, разноцветные курочки-цыплята от 1 до 30 дней от 20р. Витаминный корм для всех. Качество и скидки гарантированы. т. 89529958940. т. 89107635670.



Реклама

КАССА
ВЗАИМОПОМОЩИ

Займы 0,4%
в день*

г. Демидов,
ул. Витебская, 9

8 910 119 2434

* Займ предоставляется наличными денежными средствами на срок от 1 до 32 дней. Гражданин РФ в возрасте от 25 до 85 лет. Размер займа составляет от 1 тыс. руб. до 30 тыс. руб. При первом обращении от 1 тыс. руб. до 10 тыс. руб. Размер процентной ставки по займу составляет в день 1% (355% годовых), для пенсионеров по старости и выслуге лет 0,7% в день (25,5% годовых). В случае заключения договора на срок 30 дней, при первом обращении в организацию или при обращении в месяц дни рождения займа процентная ставка с 1 по 10 день пользования займом составляет 0,4% в день (146% годовых), с 11 дня пользования займом процентная ставка составляет 1% в день (355% годовых); для пенсионеров по старости и выслуге лет 0,7% в день (25,5% годовых). Досрочный возврат займа осуществляется в соответствии с п.4 ст. 809 ГК РФ. Займы предоставляет ООО ИФНС «Пятый элемент» (зарегистрировано в реестре ИФНС №51/032/20050583 от 23 мая 2015 г., сайт www.felment.ru/ru/). Регистратором является ООО «ИФНС» (ИНН №51/032/20050583, ОГРН №51/032/20050583, свидетельство о гос. регистрации серия 39 № 001522245, выдано 02 ноября 2012 г.).

Объявления

Реклама.

■ **Внимание! Белорусская птицефабрика 21 июня и каждую среду с 9-00 до 9-30** на рынке в г. Демидов будет осуществлять реализацию домашней птицы: кур-несушек в возрасте 5-7 мес, цыплята-бройлеры, утята, гусыня, цыплята-несушки 100% курочки. Т. 8 911 388 57 83.

■ **Поросята. Привезем.** Т. 8 920 309 20 70.

■ **Белорусские куры-несушки!** Молодняк, серые, голубые, крапчатые, а также цыплята бройлерные обычных, утята, гусыня на рынке в г. Демидов **24 июня (суббота) и 1 июля с 15-30 до 16-00.** Т. 8 911 394 11 26.

■ **Бурные скважин.** Т. 8905 696 94 41.

■ **Продам 3-х комн. кв-ру.** Т. 8 906 668 99 44.

■ **Бурные скважин.** Т. 8 960 589 71 43.

■ **Продам дом, ул. Руднянская, 45.** Т. 8 951 703 41 30.

Реклама.

Слуховые аппараты

21 июня с 9-00 до 10-00 в ДК.

Настройка и консультация специалиста. Гарантия на аппараты-1год.

Слуховые аппараты -от 4000 руб. до 18 000 руб.

Имеются вкладыши, батарейки, аккумуляторы.

Скидки пенсионерам 10%! Товар сертифицирован.

Телефон для консультации: 8961 5227079.

Св-во №010277210 от 13/05/08г ИФНС №11.

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста.

Информация для субъектов автотранспортной деятельности, осуществляющих перевозку грузов и пассажиров

15 января 2014 года вступил в силу Приказ Минтранса России от 15.01.2014 № 7 "Обутверждении Правил обеспечения безопасности перевозок пассажиров и грузов..."

Настоящий законодательный акт определяет основные требования по обеспечению безопасности при организации и осуществлении перевозок пассажиров и грузов автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, предъявляемые к юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим свою деятельность на территории Российской Федерации, а также устанавливает перечень мероприятий по подготовке работников юридических лиц и индивидуальных предпринимателей к безопасной работе и транспортным средствам к безопасной эксплуатации.

Федеральным законом № 133-ФЗ от 01.05.2016 в статью 12.31.1 Кодекса об административных правонарушениях были внесены изменения, которые определяют ответственность водителей, должностных и юридических лиц за нарушения вышеуказанных "Правил".

В ходе проведенных проверок субъектов автотранспортной деятельности и контрольно-надзорных мероприятий в 2016г. и 2017г. на территории Велижского, Демидовского и Руднянского районов Смоленской области установлено, что большинство субъектов до сих пор не изучили требования Приказа Минтранса №7 и продолжают нарушать правила обеспечения безопасности перевозок пассажиров и грузов автомобильным транспортом. По фактам выявленных нарушений юридические и должностные лица были привлечены к административной ответственности.

Рекомендуем субъектам, которые перевозят пассажиров и грузы автомобильным транспортом, изучить данный приказ и неукоснительно соблюдать "Правила", ведь от этого зависит безопасность на дорогах.

По возникшим вопросам можно обратиться в УГАДН по Смоленской области к Гос. инспектору Калинову А.П. по телефону: 8(4812) 38-26-03 или по адресу: г. Смоленск, ул. Исаковского, д.28, каб.214.

спасибо за общение, оставайтесь с нами

Наш электронный адрес: wert125w@mail.ru

Поречанка

Общественно-политическая
газета Демидовского района
Смоленской области

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
Е.С.КОРЖЕНЕЦ

■ **Учредители.** Администрация МО «Демидовский район» Смоленской области. Аппарат Администрации Смоленской области.

■ Газета "Поречанка" зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Смоленской области. Свидетельство ПИ №ТУ67-00104 от 23 сентября 2010 г.

■ Адрес редакции и издателя:

216240, г. Демидов Смоленской области, ул. Коммунистическая, дом 13. Телефоны: +7-17-75, 4-17-49.

Редакция работает с письмами читателей, не вступая в переписку.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикаций.

■ Газета «Поречанка» выходит один раз в неделю по пятницам.

Распространяется по подписке и в розницу (цена свободная).

Полный индекс 53943.

■ Ответственность за достоверность объявлений и рекламных материалов несет рекламодатель.

Использование материалов, опубликованных в газете «Поречанка», только с разрешения редакции.

Номер подписки в печать: 13 июня в 16-00. По графику в 16-00.

16+

